
ЕТАПИ ВСТУПУ 2025

1 ЕТАП – складання національного мультипредметного тесту.
Для вступу до закладів вищої освіти на І курс переважна більшість вступників використовує 

результати національного мультипредметного тесту, який складатиметься з 4 предметів, три з 
яких (українська мова, математика та історія України) будуть обов’язковими для всіх вступників, 
а один предмет з переліку (українська література, біологія, географія, фізика, хімія або іноземна 
мова) кожен вступник обирає самостійно під час реєстрації для проходження НМТ.

Без результатів НМТ, можуть вступати абітурієнти, які належать до пільгових категорій, та 
особи, що проживали або проживають на тимчасово окупованих територіях. 

2 ЕТАП – створення електронного кабінету.
Після складання вступних іспитів стартує основний етап вступної кампанії – кожен вступник 

повинен створити електронний кабінет, через який зможе подавати заяви до закладів вищої освіти.
Термін роботи е-кабінетів у 2025 році з 1 липня до 20 жовтня. 
Для реєстрації потрібні: серія та номер документа про освіту, номер документа, що посвідчує 

особу, дійсна електронна пошта, пароль для входу, який ви самостійно створите.

4 ЕТАП – відстежування статусу.
У ході всієї вступної кампанії абітурієнт у своєму електронному кабінеті має відстежувати статуси, 

які надаються усім його поданим на розгляд вишів заявам.
Усі статуси заяви вступника відображаються в особистому електронному кабінеті вступника.

3 ЕТАП – подати заяви до обраних закладів вищої освіти.
Дати подання заяв з 19 липня до 18:00 31 липня 2025 року.
Абітурієнт може подати 5 заяв на бюджетну форму навчання та до 10 заяв на контрактну форму 

навчання.
Під час подання заяв на бюджет вступник має надати кожній заяві пріоритет від 1 до 5, при 

цьому 1 пріоритет потрібно надати заяві, поданій до того закладу освіти, де вступник хоче 
навчатись найбільше, а, відповідно, 5 пріоритет – найменш бажаному закладу освіти.

У момент подання електронній заяві присвоюється статус «Зареєстровано в ЄДЕБО».
Подану електронну заяву вступник може скасувати. Якщо скасування відбувається до того 

моменту, коли заява була зареєстрована в закладі вищої освіти, вступник може подати нову заяву 
з такою ж пріоритетністю.

Якщо ж заява вже зареєстрована закладом освіти, вступник теж має право скасувати її, але він 
втрачає право подання нової заяви з такою самою пріоритетністю.

5 ЕТАП – оприлюднення рейтингових списків і підтвердження вибору місця навчання.
Після завершення терміну подання заяв розпочинається формування рейтингових списків 

вступників, які будуть рекомендовані на навчання на бюджетній формі здійснюється не пізніше 
05 серпня. Після оприлюднення рейтингових списків із зазначенням осіб, рекомендованих для 
зарахування у виші, абітурієнтам дається три дні для того, щоб підтвердити свій вибір місця навчання.

Не пізніше 9 серпня проводиться зарахування вступників на навчання на бюджет.
Зарахування вступників на навчання на контракт за рахунок коштів державних грантів  – не 

пізніше ніж 18 серпня; за іншими джерелами фінансування – не пізніше ніж 30 серпня.
Вступники з числа зарахованих на контракт, які мають право на першочергове переведення 

на бюджет, можуть перевести на вакантні бюджетні місця, якщо такі будуть в закладі вищої освіти.
Переведення на вакантні бюджетні місця та на місця за рахунок цільових пільгових державних 

кредитів осіб, які зараховані на контракт, відбувається до 17 серпня.

Більше  інформації ви можете отримати  
в нашому консультаційному центрі:

До уваги вступників 2025. Національний аерокосмічний університет пропонує 
вам ознайомитися з етапами, які допоможуть вам в процесі вступу.

https://studgorodok.khai.edu/ua/abiturientu/konsultacijnij-centr-hai/

